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	Leistungen




		Transaktion
            Transaktion | Corporate Finance und M&A

            
            Ob Unternehmensfinanzierung, Unternehmensnachfolge, Investorensuche oder Unternehmenskauf. Als Partner für Transaktion unterstützen wir unsere Mandanten mit Erfahrung und unserem breiten Netzwerk!

            
	Unternehmensverkauf / -nachfolge
	Unternehmenskauf
	Unternehmensfinanzierung


	Transparenz
            Transparenz | Unternehmensentwicklung und -steuerung

            
            Bei strategischen Fragen oder operativen Herausforderungen: Concentro berät als Partner für Transparenz umfassend bei der Unternehmensentwicklung und -steuerung (Controlling), erstellt gemeinsam individuelle Konzepte und begleitet die Umsetzung.

            
	Unternehmensstrategie
	LucaNet - Planung und Steuerung
	Organisationsoptimierung
	Wertsteigerung


	Turnaround
            Turnaround | Restrukturierung und Sanierung

            
            Es gibt verschiedene Ursachen für eine Unternehmenskrise, Concentro hilft als Partner für alle Fragen rund um den Turnaround bei deren Bewältigung und entwickelt mit seinen Mandanten Sofortmaßnahmen zur Liquiditätssicherung sowie Konzepte zur Unternehmenssanierung und unterstützt bei deren Umsetzung.

            
	Restrukturierung und Sanierung
	Insolvenzbegleitung
	Interim Management




	Was können wir für Sie tun?

            
            Wir begleiten unsere Mandanten in den unterschiedlichen Bereichen. Lernen Sie die Concentro Management AG näher kennen und erfahren Sie mehr über unser Leistungsspektrum.


	Referenzen

		Referenzen
            Ihr Erfolg ist unser Erfolg!

            
            Lernen Sie uns besser kennen. Hier finden Sie  ausgewählte Projektbeispiele aus den Bereichen Transparenz, Transaktion und Turnaround.

            

	Kundenstimmen
            Kundenstimmen

            
            Sie möchten mehr über unsere Arbeit erfahren? Dann lesen Sie hier, was unsere Kunden über uns und unsere Arbeit erzählen können.

            



	Ihr Erfolg ist unser Erfolg!

            
            Hier finden Sie Referenzen und Kundenmeinungen


	Insights	Leipzig Level-up!
	Neustart für Gebrüder Schmidt KG: Happich Innovation GmbH als Teil der HAPPICH-Pelzer-Gruppe erwirbt das Kunststoffspritzgussunternehmen
	Whitepaper | Die Bedeutung von ESG für den deutschen Mittelstand
	Erfolgreicher Investorenprozess: Santoni Shanghai kauft traditionsreichen Textilmaschinenhersteller Terrot
	Concentro berät die WEKA Group beim Carve-Out & Verkauf ihres Bildungsgeschäfts an die Aspire Education Group
	Investorenkonsortium sichert die langfristige Perspektive für die spezialisierte Rollenoffsetdruckerei „ppm Fulda“
	Business Frühstück mit Impulsvortrag "Generation next"
	Enspannt netzwerken...
	Einblicke und Ausblicke: Unser Praxistag 2023!
	Weltbild D2C Group übernimmt den Geschäftsbetrieb der EOD GmbH mit der Barfußschuhmarke Groundies
	Erfolgreiche Asset-Übertragung – Concentro berät RA Dr. Stefan Debus beim Verkauf von ICS an LeadTel
	Erfolgreiche Unternehmensnachfolge – Lamed an die deutsch-indische Translumina-Gruppe veräußert
	Lösung für Automobilzulieferer Borscheid + Wenig GmbH gefunden
	Erfolgreiche Unternehmensnachfolge beim Schweizer SMC-Spezialisten Compotech AG
	Die Stanz- und Biegetechnik DISTEL blickt wieder zuversichtlich in die Zukunft.
	Wintersonnenwende 2022: Faszination der Nacht
	Concentro News
	Die Tübinger Stahlfeinguss Franz Stadtler GmbH & Co. KG aus Hirschau geht in das Schutzschirmverfahren
	Umfrage "Marktstudie Kunststoff-Spritzguss 2022"
	Interview "Krisen proaktiv vermeiden"
	10. Thüringer Tag für Insolvenzrecht und Sanierung in Erfurt
	Helden der Nacht am Leipziger Flughafen
	Erfolgreiche Übertragung der Programmiersparte der preccon robotics an die Baumann GmbH
	Concentro unterstützt den Insolvenzverwalter RA Henrik Brandenburg bei der erfolgreichen Asset-Übertragung der ORDA Technologies GmbH
	Gesellschafter verkaufen Online-Portale kfzparts24.de und teilando.de an die Gesellschafter der Brechmann Gruppe
	Midsummer Night in Leipzig
	Upgrade: Aus Dr. Sasse wird Prof. Dr. Sasse - Dr. Alexander Sasse wird zum Honorarprofessor bestellt
	6. Nürnberger Restrukturierungslunch
	History Walk in Leipzig
	Wine meets Culture in Dresden
	Erfolgreicher Investorenprozess sichert Fortbestehen der Werkzeugbau Karl Krumpholz GmbH & Co. KG
	Wieder mit dabei: Beste Unternehmensberater 2022!
	Erfolgreicher Übergang der Hoffnung durch Pflege GmbH zur Intensiv-Pflegedienst Lebenswert GmbH eine Tochter der Korian Deutschland AG
	Windkraft aus Sachsen
	Curling and Networking in München
	Braunkohle in Leipzig
	Grill and Network in München
	LucaNet.World 2021 - Wir waren dabei!
	Concentro unterstützt bei der erfolgreichen Asset-Übertragung der Altenburger Destillerie
	Nürnberger Restrukturierungslunch
	Corona – Soforthilfen für Unternehmen
	Concentro unterstützt Insolvenzverwalter beim Verkauf eines Geschäftsbetriebs der PVL-Gruppe
	Erweiterung des Partnerkreises: „Für die Zukunft stark machen“
	Erfolgreiche Veräußerung der Helmut Schweyer Feinmechanik GmbH an EMS MED TEC GmbH in Schweinfurt
	Concentro unterstützt den Insolvenzverwalter bei der erfolgreichen Veräußerung der Vermögensgegenstände der ATD
	Erfolgreicher Verkauf der Vermögensgegenstände der Kiddy Gruppe an die polnische 4Kraft
	Erfolgreicher Verkauf der HAI Kurtscheid GmbH an die Engel-Gruppe
	Concentro begleitet die Gesellschafter der Intensivpflegedienst Lebenswert GmbH beim Übergang in die Korian Deutschland AG
	Concentro begleitete die Gesellschafterin der RoPro Produktions GmbH beim 100% Verkauf ihrer Anteile an Privatinvestoren als exklusiver M&A-Berater
	Die besten Unternehmensberater 2021 – Wir gehören dazu!
	Erfolgreiche Fortführungslösung für die Engelhardt & Co. Sicherheit GmbH sichert 270 Arbeitsplätze
	Wir suchen für einen unserer Mandanten eine Führungspersönlichkeit als "Managementbeauftragten für Qualität und Umwelt" (m/w/d)
	Unternehmenspräsentation im neuen Design
	Erfolgreiche Fortführungslösung für drei Standorte der BEK Autogruppe
	Erfolgreicher Carve-out der R.E.T. GmbH aus der Reiff Gruppe
	Erfolgreiche Fortführungslösung für den Geschäftsbereich Bodendiele der arborholz GmbH
	Erfolgreicher Investorenprozess sichert Fortbestehen der NAMAC Maschinenbau GmbH & Co. KG
	Wir sind "Top Arbeitgeber im Mittelstand"
	Archiv
	Concentro startet Investorenprozess für ATD Automobil-Technik-Design GmbH
	Wirtschaftliche Stimmungslage im Mittelstand - Auswertung der Concentro Umfrage
	Erfolgreicher Investorenprozess sichert Fortbestehen der BAT Bohr- und Anlagentechnik GmbH
	Corona und seine Folgen – Soforthilfen für Unternehmen
	Ausgezeichnet: Concentro ist Top-Arbeitgeber des Mittelstands 2020


	Events

		Referenten und Gastgeber
            Referenten und Gastgeber

            
            Treffen Sie hochkarätige Referenten, Talk-Gäste und Business-Experten - und freuen Sie sich auf spannende Impulse. Unsere Concentro Gastgeber begrüßen Sie gerne und freuen sich auf interessante Gespräche mit Ihnen.

            



	Unsere Veranstaltungen für Sie

            
            Ob Konferenz, Business-Frühstück, Networking-Abend oder virtuelle Veranstaltung: Hier informieren wir Sie über die wichtigsten Concentro Events, inklusive aller Anmeldeformalitäten. Seien Sie live dabei oder besuchen Sie unsere virtuellen Beiträge rund um die Themen Transparenz, Transaktion und Turnaround.


	Unternehmen

		Philosophie
            Maßgeschneiderte Lösungen für den Mittelstand.

            
            Jedes Projekt wird von einem Partner geführt. Unsere Beratungsleistungen sind lösungsorientiert und werden gemeinsam mit dem Kunden umgesetzt.

            

	Team
            Unser Team: ideen- und erfahrungsreich

            
            

            

	Netzwerk
            Netzwerk aus Experten

            
            Wir glauben daran, dass ein zeitgemäß aufgestelltes Unternehmen offene und kompatible Schnittstellen zu unterschiedlichsten Experten haben sollte. Mehr als das: Wir bei Concentro nutzen diese Schnittstellen und achten auf den regelmäßigen Austausch mit Best-in-Class-Partnern über wirtschaftliche und fachliche Themen.

            

	Publikationen und Whitepaper
            Unsere Publikationen

            
            Profitieren Sie von unseren Erfahrungen

            

	Standorte
            Wir sind da, wo Sie uns brauchen.

            
            Und an unseren vier Standorten: Nürnberg, München, Leipzig und Stuttgart.

            



	Kreativ. Effektiv. Unternehmerisch.

            
            Concentro ist eine unabhängige Unternehmensberatung für den Mittelstand. Unser Leistungsspektrum fokussiert sich auf die Bereiche Transparenz (Unternehmensentwicklung- und -steuerung), Transaktion (Corporate Finance und M&A) und Turnaround (Restrukturierung und Sanierung).  1999 gegründet, wuchs die Concentro Management AG zu einer Beratungsgesellschaft mit vier Standorten in Nürnberg, München, Leipzig und Stuttgart heran. Fünf Vorstände, über 40 Mitarbeiter, ein breites Expertennetzwerk sowie in vielen Projekten bewährte Tools garantieren einen professionellen Projektablauf. 


	Jobs und Karriere

	Praktikum
	Einstieg bei Concentro
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  Das tut uns leid! Leider konnte...
  
  


		

				
			
				
  Das tut uns leid! Leider konnte die gesuchte Seite nicht gefunden werden...
  ...Das kann verschiedene Ursachen haben:


	Bitte prüfen Sie die von Ihnen eingegebene URL - vielleicht handelt es sich um eine veraltete oder falsche.
	Falls diese korrekt ist, kann es sein, dass wir die URL verschoben, unbenannt oder archiviert haben. Dann finden Sie den gesuchten Inhalt vielleicht über unsere Startseite.
	Gerne helfen wir Ihnen hier auch persönlich weiter.
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